

Fejér, Komárom és Veszprém megye kerékpáros térképe

Pályázati forrásból született

A kerékpározás maga a szabadság. Oda mehetünk, ahova akarunk, akkor, amikor akarunk... Egy kellemes kerékpártúra az őszi napsütésben átmozgatja elgémberedett tagjainkat, megtölti tüdőnket és lelkünket a természet csodálatos illatával.

Jó társasággal biciklizni bármikor, bármilyen időben kiváló szórakozás. Egészen más élmény, mintha ugyanazt az utat autóval tennék meg. A bringást szabadon éri a levegő, üdőbbnek látja a rétet, hívogatóbbnak az erdőt. Megállhat olyan helyeken, ahol autóval csak átrohanna, vagy amelyeket nem is venne észre, mert eszébe sem jutna lekanyarodni a mellékútra. Élmény ez a javából. Olyan impresszió, amelyet a legérdekesebb természetfilm sem pótol.

Igaz, kerékpárral lassabban jutunk el úti célunkhoz, és sokszor el is fáradunk, mire odaérünk. Fáradságunkat azonban feledtetik a gyönyörű tájak, s micsoda öröm, amikor a dombtetőre „felküzdvé” magunkat „lezuhatunk” a másik oldalon.

Az Alba Regia Ifjúsági és Szabadidős Egyesület (ARISZ), a Levegő Munkacsoport tagszervezete nemrégiben megjelent kerékpáros térképe Fejér, Komárom és Veszprém megye tájaira csalogatja a kerekezőket. Ki-ki kedve és erőnléte szerint válogathat az útvonalak közül, s ha már mindet végigjárta, kitalálhat újabbakat.

A szép kivitelű földabrosz egyik oldala a Közép-dunántúli régió dombornyomásos térképét tartalmazza mindazon információkkal, amelyek a kerékpáros turizmust elősegítik. Helyet kaptak rajta a régió fontosabb látnivalói és nevezetességei, a kerékpárkölcsonzók, valamint a szervizek és a szakboltok. A másik oldalon helyezték el a Velencei-tó és a Vértes-hegység dombornyomásos kerékpáros térképét, amely a tájegység nevezetességeit népszerűsíti.

Az igényesen összeállított és szerkesztett térkép a Nemzeti Civil Alapprogramtól és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatától nyert támogatásának köszönhetően jött létre. A magánszemélyek 400 forintos, a közintézmények, nonprofit szervezetek, illetve egyesületek pedig 350 forintos nettó áron (+postaköltség) vásárolhatják meg.

Megrendelési cím: Alba Regia Ifjúsági és Szabadidős Egyesület, 8001 Székesfehérvár, Pf. 196.

A terjesztéssel kapcsolatos feladatokat Csajbi László (06-30-426-55-87; laszlo.csajbi@t-online.hu) végzi.

Székesfehérvár, 2007. szeptember

Róka Gyula
ARISZ-képviselő